
Offene Fragen – Zweisatz

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Packung enthält 4 Tabletten.


Wie viele Tabletten enthalten 11 Packungen ?


 Tabletten

2. 1 Schokoladenriegel hat insgesamt 135 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 7 Schokoriegel?


 Kalorien

3. 1 Küchenmaschine kostet 256 €.


Wie viel Euro kosten 3 Küchenmaschinen?


 €

4. In 1 Schale Müsli sind 6 Rosinen.


Wie viele Rosinen sind in 48 Schalen Müsli?


 Rosinen

5. 1 Buch hat 97 Seiten.


Wie viele Seiten haben 3 Bücher?


 Seiten

6. 1 Kuh produziert durchschnittlich 24 l Milch pro Tag.


Wie viele Liter Milch produzieren 36 Kühe ?


 l Milch

7. In 1 Strauß Blumen sind 29 Rosen.


Wie viele Rosen sind in 2 Blumensträußen?


 Rosen

8. In 1 Schale Erdbeeren sind 10 Erdbeeren.


Wie viele Erdbeeren sind in 38 Schalen Erdbeeren?


 Erdbeeren

9. 1 Zugabteil hat 29 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze haben 15 Zugabteile?


 Sitzplätze
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Offene Fragen – Zweisatz
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Packung enthält 4 Tabletten.


Wie viele Tabletten enthalten 11 Packungen ?


44  Tabletten

2. 1 Schokoladenriegel hat insgesamt 135 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 7 Schokoriegel?


945  Kalorien

3. 1 Küchenmaschine kostet 256 €.


Wie viel Euro kosten 3 Küchenmaschinen?


768  €

4. In 1 Schale Müsli sind 6 Rosinen.


Wie viele Rosinen sind in 48 Schalen Müsli?


288  Rosinen

5. 1 Buch hat 97 Seiten.


Wie viele Seiten haben 3 Bücher?


291  Seiten

6. 1 Kuh produziert durchschnittlich 24 l Milch pro Tag.


Wie viele Liter Milch produzieren 36 Kühe ?


864  l Milch

7. In 1 Strauß Blumen sind 29 Rosen.


Wie viele Rosen sind in 2 Blumensträußen?


58  Rosen

8. In 1 Schale Erdbeeren sind 10 Erdbeeren.


Wie viele Erdbeeren sind in 38 Schalen Erdbeeren?


380  Erdbeeren

9. 1 Zugabteil hat 29 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze haben 15 Zugabteile?


435  Sitzplätze
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